



KRALJEVICA - Hrvatska zajednica tehničke kulture jučer je u Kraljevici upriličila dodjelu javnih priznanja, počasnih zvanja i nagrade HZTK za 2008. godinu u Hotelu "Kraljevica". Odbor za dodjelu priznanja i nagrada donio je odluku dodijeliti Nagradu za životno djelo Dragutinu Ogrizeku iz Osijeka za izniman i trajan doprinos razvoju udruga inženjera i tehničara i promicanju tehničke kulture tijekom više od 50 godina rada u društvu inovatora i tehničkoj kulturi, posebice u Osijeku i Osiječko-baranjskoj županiji. Godišnju nagradu dobili su: Enes Bektešević iz Čakovca, Dragan Milec iz Valpova, Tomislav Nikolić iz Splita, prof. dr. sc. Juraj Plenković iz Rijeke, dr. sc. Branimir Ružojčić iz Pule, Mato Šimunović iz Starog Petrovog Sela i Darko Tomašek iz Varaždina. Povelja HZTK pripala je Astronomskom društvu "Istra" i Auto-klubu "Pula-Rovinj" iz Pule, Elektrostrojarskoj školi Varaždin, Fotoklubu Osnovne škole Vidovec iz Vidovca, Kajak kanu klubu "Marsonia" iz Slavonskog Broda, Klubu mladih tehničara Osnovne škole Dubovac iz Karlovca, Krapinskom informatičkom klubu KRIK iz Krapine, Radioklubu "Kutina" iz Kutina, Ronilačkom klubu "Špinut" iz Splita i Zajednici tehničke kulture Valpovo. Snježani Barabaš Seršić iz Osijeka, **Dorianu Božičeviću iz Malog Lošinja**, Nenedu Horvtu i Stanku Tothu iz Varaždina, Zvonku Koprivnjaku iz Pregrade te Lucianu Šuranu iz Pule **dodijeljeno je počasno zvanje instruktora-savjetnika HZTK**, dok je Ivica Kolarić iz Varaždina stekao počasno zvanje mentora-savjetnika HZTK.

Prilikom obraćanja laureatima i skupu, predsjednik HZTK prof. dr. Ante Markotić istaknuo je veliku važnost tehničke kulture u današnjem društvu, što mediji i šira javnost ne zamjećuje dovoljno. Naglasio je kako bez tehnike i tehnologije nema ni sadašnjosti ni budućnosti, te da se Hrvatska može podičiti mnogim velikim ljudima i njihovim radom na području tehničke kulture, što nije slučaj u drugim zemljama veličine Hrvatske.

Siniša PUCIĆ, Novi list, Petak, 27. ožujka 2009. - str. 10.